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VÝSTAVA PROMĚNY VSETÍNA 
 

 

 

Pro vsetínskou veřejnost i pro turisty je otevřená výstava PROMĚNY VSETÍNA, 

kde jsou k vidění nejen díla současníků - malíře Antonína Kaderky a fotografa 

Roberta Novosada, ale také obrazy z uměleckohistorických sbírek vsetínského 

muzea a majetku Města Vsetína.  

 

Vsetínský zámek nabízí zajímavou podívanou. Ten, kdo zavítá do výstavy 

PROMĚNY VSETÍNA nebude litovat. Prostřednictvím fotografií a obrazů spatří 

Vsetín v jeho proměnách v čase. Vystavená díla pocházejí z uměleckohistorických 

sbírek vsetínského muzea a z majetku Města Vsetína. Návštěvníky určitě zaujmou 

reprezentativní monumentální panoramata od akademického malíře Karla Hofmana 

nebo malebné partie Starého Sychrova od malíře Ludvíka Klímka, zachycující město 

a jeho části na konci 30. a ve 40. letech minulého století. K nejstarším exponátům 

patří kolorovaná kresba nábřeží ze 70. let 19. století ze sbírek vsetínského muzea. 

 

Výstava je otevřená do 11. listopadu a bude postupně rozšiřována. Například o 

prázdninách postupně přibudou v instalaci další nové interaktivní panely na téma 

Příběhy zbořených budov (o židovské synagoze, Pavlačáku aj.) a Paměť místa – 

města aneb Co si chceme a měli bychom si pamatovat! Interaktivní formou se 

návštěvníci budou moci seznámit i se vsetínskými pověstmi aneb Jak bylo - nebylo… 

V září se návštěvníci mohou těšit na Power - Pointovou prezentaci pod názvem Jak 

roste město - dobrodružství urbanismu. Od 21. října se výstava rozroste o ukázky 

dětských prací ze soutěže Mé proměny Vsetína. 

 



„Zatím co lektorské programy pro školy jsou v nabídce během školního roku, o 

letních prázdninách se mohou děti a mládež zúčastnit výtvarné soutěže Mé proměny 

Vsetína. Pomocí výtvarných technik – doporučuji koláž, mohou mladí umělci vytvořit 

svou vizi města Vsetína, např. jako krásnějšího a zdravějšího domova. Uzávěrka 

soutěže je 15. října 2012,“ informuje autorka výstavy Olga Mehešová z Muzea 

regionu Valašsko.  

 

Vsetínský zámek je otevřen mimo pondělí každý den od 9 do 17 hodin. V období 

prázdnin byla prodloužena otevírací doba do 18 hodin, a to od pátku do neděle. 

___________________________________________________________________ 

Kontaktní osoba:,Mgr. Olga Mehešová,  Muzeum regionu Valašsko, 571 411 690, 

www.muzeumvalassko.cz, info@muzeumvalassko.cz 

 
Obrazová příloha:  
 
Robert Novosad: Dolní náměstí z cyklu "Z plechu a kaluží" 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Z výstavy Proměny Vsetína (Foto Radovan Kocurek)  
 

 
 

 


